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Cíle práce  

Autor jasně a jednoznačně stanovuje čtyři cíle práce a čtyři výzkumné otázky vztažené 

k vnímání a akceptaci užívání jedů při trávení živočichů u žáků druhého stupně základních 

škol. Takto stanovené cíle a položené otázky zcela odpovídají názvu práce. Ve 

vypracování DP autor cíle naplňuje a odpovídá na položené badatelské otázky. 

Obsahové zpracování 

Práce je zaměřena na celospolečensky zásadní a aktuální téma, a tím je trávení živočichů, 

které jsou většinově pokládáni za škodící. Název práce se shoduje s obsahem, totéž i 

abstrakt. Klíčová slova rovněž zvolena v souladu s obsahem práce. Autor užívá metodu 

rešerše k získání podkladů pro výuku, která ozřejmí žákům složitost rozhodování 

vedoucímu k používání nebo nepoužívání jedů v přírodě i domácnosti. Části práce na sebe 

navazují logicky a plynule. Teoretická východiska získaná rešerší jsou použita naprosto 

vhodně. Synteza informací z více zdojů je provedena logicky,  Zásada dodržení vědeckého 

jazyka je zachována. V teoretické části se autor zabývá problémem trávení zcela obecně, 

a zpracová zde velké množství zdrojů, tedy 46 knih, 39 článků a 139 informací původem 

z internetu. Samotný rozsah takto zpracovaných pramenů naznačuje pečlivost autora. 

Proporce teoretické a praktické části je správně dodržena.Za zmínku stojí také využití 

možností statistických metod pro zpracování výsledků. 

Autor navštívil 17 základních škol a získal tak vzorek odpovědí od 525 respondentů. 

Vyhodnocením výsledků dospěl autor k závěru, že pro toto téma je nutné důsledně 

využívat postup mezipředmětového uvažování, vztahů a vazeb. 

Formální náležitosti 

Práce je nesporně po formální stránce zcela odpovídající a respektující příslušná pravidla. 

Je sepsána gramaticky správně. Je v ní zařazen abstrakt, klíčová slova, prohlášení o 

původnosti textu, vlastní obsah, seznam literatury i prohlášení o využití umělé inteligence 

(využité zde zejména k vysvětlení statistických záležitostí). Plagiace je vyloučena. 
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Přílohy jsou zpracovány řádně. Zpracování citací podle jednotné normy je zcela 

odpovídající očekávání. Rozsah práce je odpovídající, respektive nad očekávání velký 

(191 stran). 

Doplňující komentář 

Jako vedoucí práce jsem byl dlouhodobě přítomen jejímu vzniku. Proces vzniku nebyl 

jednoduchý, autor si kladl vysoké cíle a tím se její zpracování protahovalo. Výsledek práce 

je ovšem po všech stranách zajímavý, a to zejména s ohledemna tíživou aktuálnost 

kriminality související s trávením živočichů ve volné přírodě. Průvodní jevy trávení jsou 

nelíbivé, zejména s ohledem na ochranu přírody. 

Pozitivně vnímám také to, že autor pro rešerši využil svou kvalifikaci ze studijního 

dvojoboru, tedy historické uvažovaní. Práci by bylo žádoucí presentovat na konferenci a 

zejména publikovat, velmi pravděpodobně per paretes, s tím, že historická rešerše si žádá 

jiný typ periodika než část věnovaná pedagogickému výzkumu.  

Otázky doporučené pro zodpovězení při obhajobě 

S důvěrou přenechám oponentovi. 

Navrhované hodnocení 

Práce splňuje podmínky kladené na práce v daném studijním programu. 
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